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CÃMARAMUNICIPAL

 

 

ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 10 PERÍODO DO aº ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao vigésimo Oitavo dia do mês de março de dOiS mil e dezenove ás (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa,

presentes O Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente, MÁRCIO

NOGUEIRA DE OLIVEIRA vice-presidente, EDMUNDO BOMFIM SANTOS 1“

secretário, Vereadores, ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE CONCEIÇÃO

DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA

ARAÚJO, JURACY SILVA SANTOS E LUCILENE PITON SILVA SANTOS.

Constatando assim, a existência de “quórum” legal, foi instalada a Sessão

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a

SessãoEm seguida, convidou a Secretária para secretariar os trabalhos,

determinando que a mesma, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual

constava a leitura da Ata da Sessão anterior. Posta em votação restou à mesma

aprovada por unanimidade. Na sequência O Presidente solicitou que a Secretaria

fizesse a leitura do convite da Secretária Municipal de Saúde, convidando a todos

para a Feira De Saúde dia 03/04/2019, na Praça Cônego José Lourenço,

também foi feito a leitura do Convite da Prefeitura de Dom Macedo Costa para 0

Aniversário da Cidade dia 04 de abril completando 57 de Emancipação Política e

também para os eventos que irão acontecer nesta cidade, do dia 03/04 a 07/04

estão todos convidados. A seguir o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não

havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o

GRANDE EXPEDIENTE. Sendo franqueada a palavra aos Vereadores que
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quisessem fazer uso da tribuna pordez minutos.Com a Palavra o Vereador Joselito

Araújo, saudou a todos e iniciou parabenizando O funcionário desta Casa

Legislativa, Jacson Lima pela passagem do seu aniversário dia 26/03 e falou de

sua importância junto a esta Casa Legislativa. Prosseguiu parabenizando o

Secretario de Transportes e Obras 0 Sr. JOCivan Cerqueira, pela recuperação da

ponte do Rio Jaguaripe serviço solicitado pelo Vereador na sessão passada e já foi

concluído. E em nome da Vereadora Antônia Lemos agradeceu por ter sido

resolvido O problema do poço artesiano da Comunidade do Comum só estar

faltando à tampa da caixa e a água da Embasa que está difícil . A seguir perguntou

ao Vereador Edmundo Bomfim se O campo será inaugurado no dia do

aniversário da Cidade? Por Que o povo esta cobrando. O Vereador Edmundo

Bomfim fez uso da palavra e respondeu que por motivo de atraso na ultima

parcela do pagamento para a reforma do Campo a Obra não teve como ser

concluída e por isso o campo não será inaugurado no dia 04 de abril, dia do

aniversário da Cidade. A seguir O Vereador Joselito retomou a palavra ressaltando

que já convidou aqui nesta para maiores esclarecimentos, o Prefeito Egnaldo

Piton, O Sargento e até a Capitã, porque nessa cidade somos todos irmãos, mas

o que aconteceu na Comunidade do Tintureiro, deixou pais de família e crianças

indignados, pelo acontecimento de vários meliantes que estavam escondidos

atrás do prédio e assaltaram algumas pessoas levando seus celulares. O

Vereador pergunta... Em que ponto vai chegar se não houve intervenção da

policia. Falou que aqui e a cidade da paz e da solidariedade, mas... A Vereadora

Antônia Lemos pediu a palavra e explicou que perguntou ao policial, a respeito da

falta de segurança na Zona Rural, é ele “respondeu que é por falta de um veículo

adequado para fazer a ronda constante, pOiS O veiculo que tem é muito baixo

dificultando a locomoção com mais agilidade. O Vereador Joselito retomou a
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palavra e falou que algumas pessoas que tiveram seus pertences roubados vieram

até ele para se queixar, mas não fizeram O Boletim de Ocorrência e então ele

orientou que fizessem o Boletim de Ocorrência para facilitar o trabalho dos

policiais. Prosseguiu falando que a segurança na Zona Rural com ronda

constante, foi promessa de Campanha do prefeito Egnaldo Piton e não esta

acontecendo. A seguir sugeriu também visita surpresa dos policias em outros

veículos como o da Educação ou da Saúde para surpreender os meliantes.

Prosseguindo falou que ele é contra a Lei do Estado, que exige o veículo policial

quando estiver fazendo ronda, é Obrigado a ligar o giro-flex.EIe acha que com o

aparelho ligado dar chance aos meliantes fugirem.A Vereadora Catiane

Conceição fez uso da palavra e sugeriu um patrulhamento compartilhado entre as

cidades de Santo Antônio de Jesus, Muniz Ferreira e Dom Macedo Costa,

através de convenio entre as prefeituras, já que são cidades Circulo vizinhas,ela

acredita que com essas ações irá diminuir O vandalismo. O Vereador Juracy

Santos também fez uso da palavra para solicitar troca de lâmpadas em toda

extensão da BA, do entroncamento até a cidade, por intender que local se

iluminação, facilita ação dos vândalos. O Vereador Joselito Araújo retomou a

palavra concordando com os Vereadores e falou que se não tomar providencia a

Cidade vai voltar como era há 15 anos. Encerrou agradecendo a todos. Com a

palavra O Vereador JAILTON SOUZA, saudou a todos e iniciou parabenizando O

aniversariante do mês Jacson Lima, elogiando pela pessoa especial que ele é.

Em seguida falou com o Vereador Joselito a respeito do seu pedido na Sessão

anterior, solicitou a recuperação da barra de proteção do Rio Jaguaripe, foi

passado para O secretario de Obras' e Tiansportes Jocivan Cerqueira que já foi

atendido. A seguir falou do reforma do Campo de Futebol, que foi um pedido do

Vereador Buchecha e do prefeito Guito, com apoio do Deputado Bira Coroa, e
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que ele foi o único Vereadora apoiar o Deputado e que conseguiu a emenda para

a reforma do campo. Prosseguiu lembrando que o Vereador Edmundo Bomfim,foi

o indicador desse Projeto da construção do Estádio e falou que aqui na Câmara,

todos trabalham em parceria. A seguir relatou que ficou sabendo através de

áudio, boatos que existem pessoas querendo invadir O campo e o Vereador

lembrou que O campo levou vários anos abandonado as pessoas que frequentava

não tinha local para fazer suas necessidades fisiológica e que hoje foi conseguida

a emenda e com essa reforma estar se tornando um Estádio, mas que nem tudo

acontecem de uma hora para outra depende de forças maiores e que O recurso

não vem 100% de uma SÓ vez para o município, caso viesse o Vereador garante

que a obra já estaria concluída baseado no empenho da Administração.

Prosseguiu falando que duas pessoas ligaram pra ele cobrando a reforma do

campo e ele respondeu que o papel dos Vereadores e correr através de emenda

para O município inclusive falou de uma entrevista dada a Radio pelos Vereadores

da Cidade de Santo Antônio de Jesus, que estão em Brasília correndo atrás de

emendas para O município. Prosseguiu falando de uma reunião que ocorreu

semana passada com O secretario do Ex-Deputado Bira Coroa para tratar deste

assunto, e falou da nova função do Sr. Bira Coroa que agora estar na

Superintendência de Obra do Estado da Bahia e se colocou a disposição dos

Vereadores caso precise e que com isso já tem essa cobrança de recursos para

concluir a obra do Estádio. A seguir falou de uma reunião que participou e ficou

decido que não seria viável a inauguração do campo no dia 04/04, por ser um dia

de quinta-feira e que iriam faltar muitos jogadores, pois a maioria deles trabalha

durante a semana, além da falta da liberação do restante da verba. Em seguida

relatou O esclarecimento dado a Vereadora Antonia Lemos a respeito do

problema da bomba de água na Comunidade do Comum. Prosseguiu falando da
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reforma que esta acontecendo na Quadra da Urbis que estar em andamento e

que essa semana já foi feito alguns benefícios. A seguir explicou ao Vereador

Zelito que esporte não é somente jogar bola e que hoje existe varias modalidade

de esportes no município como Caratê, Box, Jazz, Balé que também São

esportes. Mas que assim que O campo for inaugurado é claro que haverá

campeonatos esportivose outros eventos. Em seguida fez uma indicação para a

colocação de iluminação Publica da estrada do Milagre, área do presidente da

Câmara, Bahia, em toda extensão da via até onde foi feita a melhoria de rede, e

elogiou o acesso para esta localidade esta ótima e que já conversou com O

prefeito Egnaldo Piton, e que conta com O apoio dos colegas Vereadores para

aprovar essa indicação que é em nome de todos os Vereadores, que ele sozinho

não conseguirá. A seguir o Vereador falou da Agricultura Familiar a informação

que estar disponível no SITE da prefeitura, que já estar chegando a quase a R$

93.000.00(noventa e três mil reais), de compra da prefeitura de Dom Macedo

Costa em alimentos na mão dos Agricultores do município para beneficiar famílias

carentes. O Vereador sabe das dificuldades das pessoas no município, e estar

ciente que não é muita coisa, mas ajuda no orçamento familiar. A seguir o

Vereador falou de mais uma emenda conseguida por ele e lembrou as que ele já

conseguiu como: a Ambulância, o Campo de Futebol, e O valor de R$

600.000,00 (seiscentos mil reais) para a reforma do posto de saúde. Prosseguiu

falando da emenda liberada no período da gestão do Ex-Deputado Bira Coroa,

para a compra de 10.000,00 (dez mil pés de cacau), para os agricultores do

município e ele acredita que estarão sendo entregue aos agricultores no dia da

comemoração do aniversário da Cidade e serão beneficiados aproximadamente

30 a 40 famílias e que essas famílias receberam treinamento para saber manusear

com o plantio de cacau. A seguir falou foi cobrado à troca de Iluminação Pública
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na BA, de acesso do entroncamento ao centro, em uma curva perigosa que ele irá

cobrar. Em seguida falou que na próxima quinta-feira haverá novidade para Dom

Macedo. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra O presidente da Câmara

Geraldo Jorge Sales, iniciou parabenizando e desejando-lhe votos de felicidades

ao Secretário desta Casa Legislativa, Sr. Jacson Lima. Prosseguiu informando

que a Sessão Solene na próxima quinta-feira, em homenagem ao aniversário da

Cidade que estará completando 57 anos, terá inicio as 08:00 horas,e convidou a

todos para participaremE não havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO

JORGE SALES, em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E eu Edmundo

Bomfim Santos, 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada

conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e demais Edis que

2/1
fw &'

assim desejarem.
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ATA DA SESSÃO SOLENE ALUSIVA AOS 57º ANIVERSÁRIO DE

EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO MUNICIPIO DE DOM MACEDO COSTA EM

04 DE ABRIL DE 2019

Ao quarto dia do mês de abril de dois mil e dezenove ás (10) dez horas, no Salão

de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à Avenida

Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o Vereador

GERALDO JORGE SALES - Presidente, o Vereador MÁRCIO NOGUEIRA DE

OLIVEIRA Vice-Presidente, 1º Secretário EDMUNDO BOMFIM SANTOS

Vereadores, ANTONIA SOUZA LEMOS, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS

SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO E LUCILENE

PITON SILVA SANTOS. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus,

declarou aberta a Sessão. Na sequência o Presidente convidou a Assessora

Jurídica, Srtª. Geralda Quadro para conduzir os trabalhos. Ela iniciou saudando a

todos e convidando os candidatos á receberem o Titulo de Cidadão Macedence a

fazerem parte da mesa, Sr. Murilo Gonçalves de Castro, Sr. Valmir Santana da

Silva, Adenilson de Souza (ausente) Sra. Dilma Maria de Jesus Sala, Sra. Ane

Carine Fonseca Moreira, Sr. José Carlos Mozart, (representado por sua esposa,

Sra. Jerusa Mozart), Sr. Edson Falcão de Souza (ausente), Sr. Nilton de Jesus

Santos. Prosseguindo a Assessora. Geralda Quadro convidou também para fazer

parte da mesa o prefeito Egnaldo Piton, o vice—prefeito Edimundo Xavier,a|ém

dos Secretários presentes como: a Sra. Selma Lemos Secretaria de

Assistência Social, Sra. Élida Pjtonk Secretária Municipal de Educação, Sra.

Luana Piton Secretária Múnicipal de Saúde, Sr. Jocivan Cerqueira Secretário de

Obras e Transportes, Sra. Maria do Espirito Santos Secretária de Agricultura,

Sra. Jamile Pereira, Secretaria de Administração. Seguido a Assessora Geralda
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Quadro registrou a presença da Sra. Ronelis Macedo, Diretora do Colégio

Estadual Eraldo Tinoco, e a presença do Sr. Jorge Soares Diretor do Colégio

Municipal Maria Bernadete e também a presença do Policial Militar Sargento

Messias e autoridade visitantes como o Vereador da Cidade de Maragogipe Sr.

Antônio Muniz, conhecido Tinho de São Roque e toda empresa que veio cobri o

evento do aniversário da Cidade Sra. Nega Jú, Sr. Edir, Sr. Mascarenhas e a

Radio Muniz que se faz presente. Prosseguindo a Assessora Jurídica fez a

leitura da mensagem do aniversario da cidade pelos seus 57 anos de

Emancipação Politica.Seguindo a Assessora Jurídica fez o registro da presença

do Assessor do Deputado Robson Almeida .Dando continuidade a Assessora

Geralda convocou os candidatos ao Titulo de Cidadão Maoedense junto com os

respectivo Vereadores que os indicaram para receberem o titulo , o Sr. MuriIo

indicado pelo Vereador Joselito Araújo, Sr. Valmir, indicado pelo Vereador

Edmundo Bomfim, Adenilson (ausente) indicado pela Vereadora Antônia de

Souza Lemos, e Sra. Dilma Maria indicação da Vereadora Catiane Conceição,

Sra. Ane Carine indicada pela Vereadora Lucilene Piton Silva Santos, Sr. Jose

Carlos Mozart, (representado pela sua esposa, Sra. Jerusa Mozart), Sr. Edson

(ausente), indicado pelo Vereador Juracy Silva Santos, Sr. Nilton, indicado pelo

o presidente da Câmara Geraldo Jorge SalesA seguir foi franqueada a palavra

para os que quisessem fazer uso da tribuna por 05 minutos .Fez uso da palavra a

Sra. Dilma Maria de Jesus Sala, iniciou saudando a todos e falando da sua

alegria em ser escolhida pela Vereadora Catiane Conceição para receber o

Titulo de Cidadã Maoedense, e falou que ela também escolheu essa cidade para

viver, falou da humildade que devemos ter um com o outro e que a humildade é

uma semente que plantamos para colher coisas boas. Prosseguiu falando como

devemos tratar um ao outro, que seja desejando um bom dia uma boa noite sendo
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de coração a recompensa vem. Seguindo agradeceu a Deus e a todos por ter sido

muito bem acolhida na terra onde ele escolheu para viver junto com sua familia.

Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra a Sra. Ane Carine Fonseca

Moreira, saudou a todos e iniciou falando que sempre almejou ganhar esse Titulo

de Cidadã Maoedense, mesmo tendo seus pais filhos da terra, que quando vinha

de Salvador passar as férias aqui sempre dizia que um dia vinha morar aqui.

Prosseguindo falou que conheceu seu esposo em Salvador o Sr. Dimas Piton,

filho da Vereadora Lucilene Piton e do Vice-prefeito Edimundo Xavier e hoje é

casada planeja que seus futuros filhos sejam macedense. A seguir falou das

pessoas que lhe apoiaram no inicio da sua carreia, como o saudoso Ex-prefeito

Deraldo Piton e a professora Eliete juntamente com seus sogros Edimundo e

Lucilene e agradeceu a oportunidade pois quando se formou aqui ele teve sua

primeira oportunidade foi aqui que abriu caminhos e que agora ela volta ao

município para trabalhar mais uma vez. Prosseguiu agradecendo ao prefeito

Egnaldo Piton e ressaltou que quer continuar fazendo historia no município.

Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o Sr. Murilo Gonçalves, saudou a

todos e iniciou agradecendo ao amigo e irmão o Vereador Zelito por tê-Io indicado

para receber o Titulo de Cidadão Maoedense, prosseguiu falando que aqui fez

muitas amizade e que quer que esse Titulo dure para o resto de sua vida. A seguir

colocou-se a disposição para ajudar no que for preciso. Encerrou agradecendo a

todos. Com a palavra Sr. Nilton de Jesus Santos, saudou a todos iniciou

agradecendo a todos e que aqui todos os conhecem que é um Policial Militar e que

vive aqui desde 2006. Prosseguiu falando que a vida de policial é muito dificil,

amado por alguns e odiado .por muitosSeguindo falou que conseguiu fazer um

bom trabalho aqui, e hoje foi agraciado com esse Titulo de Cidadão Macedense,

mas que já se sentia macedense Prosseguiu falando que sempre teve 0
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compromisso e a honra de fazer o seu trabalho com honestidade para que possa

chegar em casa e colocar a cabeça no travesseiro e dormir e é por isso que é

reconhecido por todos, e que seu trabalho e seu compromisso só tem a aumentar

aqui na cidade que ele ama e ama de coração. Encerrou agradecendo a todos.

Com a palavra a Vereadora Lucilene Piton, iniciou agradecendo a Deus por essa

oportunidade de estar juntos comemorando o aniversário da cidade, prosseguiu

parabenizando a todos que receberam o Titulo de Cidadão Maoedense, se essas

pessoas foram escolhido para receber o Titulo de Cidadao Maoedense, é porque

são pessoas especiais e inteligente e que hoje se tornaram pessoas Macedense.

Prosseguiu parabenizando aos 57 anos de Emancipação Política de Dom Macedo

Costa, ao Prefeito Egnaldo Piton ao Vice-prefeito Edimundo Xavier,Câmara de

Vereadores e ao povo Maoedense porque o aniversário não é só de Dom Macedo

é de todos nós. Prosseguiu pedindo ao Secretariado e povo Maoedense, que

continue ajudando a governar Dom Macedo Costa. Seguiu falando que a cidade

não é do prefeito e do Vice—prefeito e dos Vereadores e de todos nós e que o povo

macedense é a maior força. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o

Vereador Edmundo Bomfim, saudou a todos em nome do Vereador Tinho de

São Roque, da cidade de Maragogipe, abraça todos os homens e em nome da

Professora Eliete, abraça todas as mulheres. Prosseguiu falando que é

Santoantoniesse, mas que tem o maior orgulho de ter recebido do presidente da

Câmara Geraldo Jorge Sales, o Titulo de Cidadão Macedense. Seguiu falando

que Dom Macedo Costa tem historia e hoje completa 57 anos de Emancipação

, Politica, de 1962 até hoje cada prefeito que passou por esse municipio deixou sua

 
marca e hoje temos o prefeito Guito que também vem ao longo do tempo dando

continuidade com o trabalho muito bonito .Em seguida falou da honra que tem em

fazer parte do corpo de Vereadores desta Câmara e que aqui não existe oposição
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e tem orgulho em participar todas as quinta-feira da Sessão, seguindo elogiou o
trabalho do secretariado desta Casa Legislativa que trabalham com dedicação e
abraçam as causas junto com os Vereadores, visando o melhor para o
povo.Prosseguiu falando que Deus sempre tem agido muito no coração do
Prefeito, Vice—prefeito, Secretários e Vereadores e também vem agindo muito
neste município, segundo o Vereador é o municipio considerado o segundo
município mais unido e completo do Recôncavo, pelo trabalho já feito e pelo que o
prefeito estar fazendo. Seguindo o Vereador parabenizou a cidade e agradeceu a
Deus a presenças de todos. Com a palavra o Vereador Juracy Silva Santos em
nome da professora Eliete saudou todas as mulheres e em nome do Vice-prefeito
Edimundo Xavier saudou todos os homens, saudou também aos Secretários da
atual gestão, aos companheiros de impressa Nega Jú e o Sr. Mascarenhas,
também a Radio Muniz, iniciou ressaltando olha todos nós aqui de volta mais uma
vez, que foi assim no primeiro ano de Emancipação e assim nos anos sucessivos,
no aniversario de 56 anos e agora também no 57 anos de Emancipação Política
de Dom Macedo Costa , por isso o Vereador diz que a vida tem dessa coisas,olha
todos nós aqui de volta, para saudarmos a nossa pequena gigante Dom Macedo
Costa que tem um povo guerreiro um povo incansável, que não se curva e luta
por isso o Vereador diz que esse povo é merecedor de comemorar cada

aniversário desta cidade. Prosseguiu falando que se sente honrado por

compartilhar mais um ano de historia, que todos nós com união e dedicação ao

trabalho tornamos vencedores, porque aqui todos arregaçam as mangas e se
dedicam ao trabalho em Dom Macedo Costa . A seguir falou do carinho e amor

que tem pelo povo macedense.Seguindo falou que Deus é maravilhoso, e disse se

Deus desse a condição de escolher nossos pais a condição de escolher o lugar

onde nascer, mas ele deu o livre árbitro de escolher onde podemos crescer onde
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trabalharmos e por isso ele é feliz em ter escolhido Dom Macedo Costa para

viver. Prosseguiu falando da dedicação de cada prefeito que passaram por

aqui.Em seguida falou do jovem prefeito EgnaldoPiton, que vem dando bom

exemplo de forma muito honrada na sua gestão e que estar servindo de exemplo

para outros municípios com dedicação esforço e trabalho a todos nossos irmãos.

Seguindo colocou-se a disposição a todos na sua humilde casa, falou da sua

alegria quando foi indicado para receber o Titulo de Cidadão Macedence e que a

pessoa que o Vereador indicou não pode comparecer, mas é uma pessoa

trabalhadora e dedicada é evangélico, filho da cidade de Cachoeira e que reside

aqui há 14 anos e hoje esta se dedicando a construção de uma igreja ao lado do

velório da cidade , muitos conhece Sr. Edson Falcão. Prosseguiu parabenizando

cidade e a todos e pedindo a Deus que nos ilumine. Encerrou agradecendo a

todos. Com a palavra a esposa do Sr. Carlos Mozart, Sra. Jerusa Mozart, saudou

a todos. A seguir falou que estava representado o seu esposo, em nome do Sr.

Carlos Mozart, agradeceu a indicação do Título de Cidadão Macedence feita pelo

Vereador Jailton Souza. Falou que é filha da terra e que sempre foi muito bem

recebida. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o Vereador Jailton

Souza, saudou a todos, iniciou parabenizando a cidade. Seguiu elogiando a

cidade por ser tranqúiia e muito boa para se viver. Em seguida falou de sua

indicação para receber o Titulo de Cidadão Maoedense o empresário Sr. Carlos

Mozart, uma das empresas que mais gera emprego aqui na região e contribui com

o crescimento do município, e já reside aqui há mais de 30 anos. e que hoje por

motivo de força maior não foi possível estar presente, que o mesmo ligou para

justificar sua ausência e que a entregaxdesse Titulo de Cidadão Maoedense é

mais do que justo. A seguir parabenizou todos os prefeitos que já passaram por

aqui e contribuíram para o desenvolvimento de Dom Macedo Costa. Seguindo
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parabenizou os Secretariados que vestem a camisa desta gestão. Agradeceu a

presença do Vereador Tinho de São Roque que veio da cidade de Maragogipe e

um amigo e empresário da cidade de Santo Antônio de Jesus e a imprensa que

estar aqui presente. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra a Secretária

de Saúde Luana Piton, saudou a todos e a todas, iniciou falando em nome de

todos os Secretários a gratidão em continuar mais um ano de ações e lutas, que

nem todos percebem os esforços ao longo desses anos, mas é grande.

Prosseguiu lembrando-se da sua fala ontem na feira falando do amor que tem por

essa cidade, que esse amor é mais presente e sincero porque são pessoas

munícipes. Seguindo falou o que o Prefeito Egnaldo Piton traz nesta gestão é

algo que se vivencia, por ter um olhar na posição de gestão e na posição de

cidadão. A seguir a Secretária falou que sempre teve um pouco de revolta alguns

tempo atrás a falta de capacitação e qualificação as pessoas do município para

que pudessem ocupar algum cargo e que hoje essa é a preocupação do prefeito

Guito, ele quer capacitar e população e garantir acesso ao trabalho. A seguir falou

que de uma forma muito sincera deseja a Dom Macedo muito sucesso e

prosperidade. E dizer que em nome de todos os colegas se coloca a disposição da

população. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra, Sr. Manoel

Missionário, juntamente com o Sr João representando a assessoria do Deputado

Robson Almeida saudou e iniciou elogiando o índice baixo de violência na cidade

e que não é à-toa que nas estátistica o índice de violência é quase zero, e que

isso só acontecem quando existe familias. autoridades e representantes da

comunidade civil organizada e comprometidas com a vida e ele destaca o

comprometimento do prefeito Guito ,seus secretariados e todos os Vereadores

com um trabalho belissimo que vem sendo realizado e aprovado pela população

em geral com um suporte do Companheiro Deputado Robson Almeida que não
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pôde esta presente, mas no próximo domingo com certeza se fará presente.

Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o médico Odontológico do PSF Dr.

Alex saudou a todos e iniciou falando que veio trazer um pouco dessa

sensibilidade que o prefeito Egnaldo Piton e seus Secretariados têm com a

população, em oferecer serviço de qualidade odontológica através do PSF

seguindo falou de uma pesquisa feita por ele, consultando a população sobre a

qualidade do atendimento da população sendo que o município apresentou índice

de melhor tratamento odontológico no Brasil, falou também da boa qualidade dos

materiais utilizados para a realização desses serviços e Dom Macedo e o único

município que oferece tratamento endodôntico como não temos um centro de

especialidade, o Posto de Saúde da Familia passou a ofertar o tratamento de

endodontia para a populaçãoApesar dos poucos recursos que é destinado ao

município a gestão juntamente com seus secretários se preocupa em fazer o

melhor por Dom Macedo. Falou também do programa do governo em colocar

água em todas as Comunidades da Zona Rural, e lembrou que água tratada só

traz beneficio para saúde, livrando de várias doenças como a verminose entre

outras. Prosseguiu parabenizando, o prefeito Egnaldo Piton,o Vice-

Senhorzinho, todos seus secretariados e principalmente a cidade de Dom

Macedo Costa pelos 57 anos de Emancipação Política. Encerrou agradecendo a

todos. Com a palavra o Vereador Tinho de São Roque, da cidade de

Maragogipe, saudou a todos e parabenizou a cidade de Dom Macedo Costa pela

união, falou que e Vereador da cidade de Maragogipe e que la' não existe essa

união. O que existe e um perseguição que o Vereador Edmundo Bomfim

conhece muito bem e sabeque a guerra lã e braba. Prosseguiu falando que pede

muito a Deus, que em 2020 se renove e que eles consigam ter essa mesma união

que tem aqui na Câmara de Dom Macedo Costa, seguindo falou que não tem
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inveja, mas que espera que todos os municípios possam ter essa mesma união.

Seguiu parabenizando a cidade de Dom Macedo Costa pelos seus 57 anos e

pedindo a Deus que mantenha essa união. Encerrou agradecendo a todos. Com a

palavra 0 Contador da Prefeitura de Dom Macedo Costa Sr. Manoel, saudou a

todos em especial o presidente da Câmara Geraldo Jorge Sales. Prosseguiu

parabenizando a cidade de Dom Macedo Costa pelos seus 57 anos e sua

trajetória e lembrou que todos os prefeitos que aqui passaram deixaram suas

marcas e quem sabe muito bem é que vive aqui o dia a dia, e quem viveu o tempo

de Emancipação até hoje. A seguir falou que tem certeza que ninguém se

arrependeu de Dom Macedo ter se desmembrado de São Felipe, que muitas

vezes se diz que o município, que faz a Emancipação fica com a cuia na mão e

não tem condições de gerir, mas Dom Macedo Costa é a prova que pode sim.

Prosseguiu falando que todos os prefeitos e vereadores que passaram por aqui

deixaram seu legado, e citou o que falou o Vereador Tinho de São Roque,a falta

de união e que aqui em Dom Macedo Costa é diferente. Prosseguiu

parabenizando todos pela união e humildade, e falou que temos que ser mais

humilde ainda, sair do gabinete e ir mais perto e ouvir o povo, tentar ajudar a

população na medida do possível. Prosseguiu elogiando a união que o Vice-

prefeito Sinhozinho tem com o prefeito Guito, e a Câmara de Vereadores,

exemplo disso é que nenhum projeto foi rejeitado. A seguir parabenizou a cidade

de Dom Macedo Costa e encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o Vice-

Prefeito Edimundo Xavier, saudou a todos, iniciou parabenizando e falando da

união dos Vereadores desta Casa Legislativa ao contrario da Sessão do

Congresso Nacional que foi. uma vergonha com os desentendimentos entre eles.

Em seguida parabenizou nossa cidade pelos 57 anos de Emancipação Política

parabenizou também a Secretária Luana Piton, pela Feira de Saúde e pelo
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trabalho excelente que ela vem fazendo, é preciso fazer alguns ajustes pra ficar

ainda melhor. Seguindo falou que quem estar fazendo aniversário não é a cidade e

sim o povo de Dom Macedo Costa. Ontem esteve na Radio Muniz FM, e ao

retornar foi ao 14º Batalhão parabenizar o Coronel pela posse e dizer a ele que a

cidade de Dom Macedo Costa tem um efetivo maravilhoso e com isso só temos a

ganhar. Parabenizou o Vereador Juracy Santos, pelas suas colocações na sua

fala e ele tem conhecimento do trabalho que o prefeito Guito tem feito. Prosseguiu

parabenizando todas as pessoas que receberam o Titulo de Cidadão Macedense,

e falou se vocês receberam esse Titulo é porque fez um trabalho reconhecido por

todos e encerrou agradecendo a todos. Seguindo a Assessora Jurídica Geralda

Quadro, fez a leitura do Decreto editado no dia 03 de Abril de 2019 que declara de

Utilidade Pública para fins de Desapropriação da Área de Terra, do Sr. José

Andrade Lemos, situado as margens da Rodovia Ba. Denominado Fazenda

Fabiana, em Dom Macedo Costa. Prosseguiu falando que os dados constam no

Diário Oficial do Município e que o terreno é para a construção do Centro

Industrial de Dom Macedo Costa. Dando seguimento Assessora Jurídica

convidou o Prefeito Egnaldo Piton, para fazer uso da palavra e assinar o referido

Decreto e o Prefeito convidou todos os Vereadores para juntos assinarem o

Decreto .A seguir o prefeito Egnaldo Piton saudou a todos e saudação especial

em nome do presidente da Câmara Geraldo Jorge a todos os Vereadores, as

pessoas que receberam o Titulo de Cidadão Macedense , o Vice-prefeito

Edimundo Xavier , todos os Secretariados e a impressa presente e saudando

também o represente do Deputado Robson Almeida. Iniciou agradecendo o

empenho dos Secretários aqui presentes, Jamile, Selma Lemos, Jocivan, Élida,

Luana e Mara. Seguindo falou do Decreto que foi assinado aqui, que é um grande

sonho do prefeito e do Vereador Jailton Souza que também tem lutado junto com
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outros Vereadores e o Vice-prefeito Edimundo Xavier para conseguir uma
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Fabrica para Dom Macedo Costa e ressaltando a dificuldade que foi para

conseguiu e que até se emociona, lembrando que é filho da terra, por isso

compreende quando a Secretária de Saúde, Luana Piton citou em sua fala que

jovens e pais de família muitas vezes tem que sair daqui e adentrar em outros

município em busca de trabalhos e falou de sua luta para conseguir implantar uma

fabrica aqui e dar emprego ao povo. Prosseguiu falando que hoje estar assinando

esse Decreto amigável e agradece ao Sr. José Lemos, e que foi conversando a

família de forma amigável que foi aceito a desaprºpriação do terreno, e que para

que isso acontecesse houve persistência e paciência para que pudessem aceitar a

venda do terreno para a prefeitura de Dom Macedo Costa, e assim implantarmos

fábrica aqui no município. A seguir falou da Agricultura Familiar, que sabe das

dificuldades do homem do campo e foi implantado no município o programa PAA

já comprou mais de R$100.000,00 (cem mil reais) em produtos agrícola e que

estes produtos daqui da terra é passado para a Secretaria de Assistência Social, e

que várias famílias carentes são beneficiadas, temos também a Feira da

Agricultura Familiar, 0 PENAI que também compra os produtos do homem do

campo tudo isso é uma forma de gerar empregos que é isso que Dom Macedo

precisa ele relatou que na década de 70 aqui residia aproximadamente 7 mil

pessoas e hoje são 4 mil por que se não for algum empresário como Sr Carlos

Mozart ou a cidade de Santo Antonio as pessoas tem que irem embora por falta

de emprego. Por isso a luta dele e sua equipe para que essa população

permaneça aqui no município e criem seus filhos aqui como foi citado

anteriormente aqui é uma cidade tranquila, ordeira. Em seguida elogiou o

Vereador Juracy Santos pela recepção da população em sua residência aos

outros vereadores também pela luta. Em seguida parabenizou Luana pela feira da
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muitos não acreditaram,mas a Feira a esta ai , também convidou parainauguração da água na comunidade do Dom VitaI.Em seguida parabenizou DomMacedo pelos seus 57 anos de Emancipação política e encerou agradecendo a

Deus declarou encerrada a sessão. E eu Edmundo Bomfim Santos, 1ºSecretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vaidevidamente assinada por mi

desejarem.
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